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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Τιμάει το 3ο Γυμνάσιο Ασπροπύργου    

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου, κ. Γεώργιος Φίλης, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. Νικόλαο Μελετίου, παρευρέθη σε 
Εκδήλωση Βράβευσης Μαθητών του 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. Στην αίθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων 
του σχολείου, παρουσία του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Δρ. Αθανάσιου Νικολόπουλου και του 
μέλους του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, κ. Δέσποινας Ανδρεάδου, καθώς και του Γυμνασιάρχη,  κ. 
Γεώργιου Ζερβίδη, βραβεύθηκαν 11 μαθητές, που πρωτεύσαν ως αθλητές σε Πανευρωπαϊκά και Πανελλήνια 
Πρωταθλήματα Μαχητικών Αθλημάτων. Παράλληλα, τιμήθηκε με πλακέτα και ο Γυμνασιάρχης κ. Ζερβίδης, 
για την τεράστια προσφορά του στη παιδεία της πόλης μας, εκπροσωπώντας στο πρόσωπο του και όλους 
τους διδάσκοντες καθηγητές του σχολείου. 

Επίσης, στις 11 Μαΐου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Ασπροπύργου, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Π., ως εκπρόσωπος 
του κ. Δημάρχου, παρακολούθησε τη παρουσίαση του προγράμματος Erasmus, όπου ομάδα εκπαιδευτικών 
του 3ου Γυμνασίου μετέβηκε στην Φιλανδία και Εσθονία και μελέτησε τον τρόπο λειτουργίας στα 
εκπαιδευτικά συστήματα τους. Στα εν λόγω ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν έλαβαν μέρος οι δύο 
υποδιευθυντές του 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, ο κ. Αθανάσιος Ντάρδας και η κ. Αλεξάνδρα Ρούσσου,  η 
φιλόλογος, κ. Χαρίκλεια Τζερικτίδου, το δεκαπενταμελές συμβούλιο των μαθητών και  εκπρόσωποι 
καθηγητές από τα Γυμνάσια και  τα Λύκεια Ασπροπύργου. 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Νικόλαος Μελετίου, ανέφερε ότι:  «Το 3ο Γυμνάσιο μας εκπλήσσει ευχάριστα, 
στο δίπτυχο Αθλητισμός και Παιδεία! Ευχόμαστε να συνεχίσει σε αυτόν τον ρυθμό, όπως βέβαια και όλα τα 
σχολεία της πόλης! ‘Άλλωστε, όλες οι σχολικές μας μονάδες, κάθε μία με τον δικό της ξεχωριστό τρόπο, 
προσφέρει στο υψηλό πολιτιστικό και εκπαιδευτικό επίπεδο της  τοπική μας κοινωνίας».  
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